

## Награду, которую получили работники заповедной территории, принес теплый ветер Саян



В столице, в Центральном доме художника, прошел традиционный праздник заповедного волонтера — День Бурундука. Ежегодно это мероприятие проводит эколого-просветительский центр «Заповедники». Кроме того, уже второй год подряд оно проходит в рамках общероссийского фестиваля природы «Первозданная Россия».

Как сообщили «Нашему краю» в пресс-службе дирекции природного парка «Ергаки», в ходе торжества состоялась презентация волонтерских лагерей на заповедных территориях в нынешнем году, а также международных волонтерских программ. Дирекцию природного парка «Ергаки» на этом мероприятии представлял руководитель учреждения Игорь Грязин. Он выступил с презентацией о волонтерском лагере «Ветер перемен», который ежегодно проходит на территории природного парка. Кроме того, специалисты Кавказского заповедника и национального парка «Водлозерский» презентовали свои программы и рассказали о том, как можно побывать на их территориях. Коллеги поделились опытом работы с волонтерами на ООПТ.

Заключительной частью мероприятия стало официальное награждение победителей всероссийского конкурса заповедных волонтеров «Бурундук-2018». В номинации «Лучшая заповедная территория по работе с волонтерами» в категории «Природный парк» победителем стало КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки». Эта награда уже третья по счету: дирекция парка была отмечена дипломами общероссийского

конкурса «Заповедный волонтер» в 2013-2014 годах.

Международный волонтерский центр «Бурундук» — одна из главных программ эколого-просветительского центра «Заповедники». Более 1,2 тысячи волонтеров приняли участие в добровольческих лагерях по всему миру. «Бурундук» сотрудничает с международными и российскими волонтерскими организациями. Его задача — продвижение идеи добровольчества среди молодежи через участие в социальных и экологических проектах.

***Екатерина РОМАНОВА***